

海门日报



A1

今日4版 总第9076期
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期一 2022年8月
农历壬寅年七月十一

8

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址: www.jshmc.com

#文明健康 有你有我#

乐善好施 与爱同行



海门日报微信公众号: jshmrh

以文明实践助力文明创建 推动城乡文明融合发展

南通市领导来海督查全国文明村镇创建工作



活动。

在常乐镇,沈雷实地查看新时代文明实践所,详细了解其管理制度、活动开展、氛围营造等建设情况。常乐镇是海门首个全国文明镇,近年来充分整合张謇文化资源,融合党群服务中心、张謇故里景区、综合文化服务中心等阵地,创新打造涵盖五大平台的新时代文明实践主题街区。沈雷对常乐镇坚持高点定位,打造多元特色阵地表示肯定,指出常乐镇资源丰富、优势明显,要坚持以群众需求为导向,充分挖掘自身特色,进一步丰富新时代文明实践工作成果。沈雷一行还随机督

查了镇区两家超市,对超市的日常管理、宣传氛围等重点创建工作逐项检查。沈雷指出,商超作为重要窗口单位,要将文明创建工作融入日常管理,特别要扎实做好环境卫生、食品安全、未成年人提醒服务等方面工作,认真落实文明创建长效机制,提升居民消费的安全感和幸福感。

在余东镇,沈雷一行走进新时代文明实践所,仔细了解组织架构、工作制度等情况。作为全国文明镇,余东镇在传承通东文化的同时积极推进阵地建设、志愿服务、环境整治、产业发展,实现了实践所、实践站、志愿服务点位全

覆盖,有效提升了整合体系、服务能力、引导力量。沈雷对余东镇创建工作予以充分肯定,他强调,余东镇要进一步聚焦阵地建设、活动建设等内容,厚植古镇底蕴,向更高层次更高水平的文明镇迈进。在余东镇文体广场,沈雷一行详细查看了广场创文氛围营造、景观小品设置等情况。他指出,要全力营造出群众喜闻乐见且具有地域特色的创文浓厚氛围,切实增强广大群众积极参与创建工作主动性及积极性,推动形成共建共享的良好局面。

区委常委、宣传部部长黄静参加活动。

本报讯 (记者施莉莉)昨日上午,南通市委副书记、宣传部部长沈雷率队来海,深入常乐镇、余东镇等地,现场督查全国文明村镇创建工作。沈雷强调,要进一步提高政治站位,以文明实践助力文明创建,推动城乡文明融合发展,全面提升文明村镇创建成效,保持长效常态,确保高水平全国文明城市创建工作取得实效。区委书记郭晓敏参加



艾郎风电二期试生产

图为昨日,位于海门港新区的南通艾郎风电科技发展有限公司二期项目车间内,工作人员正在主模生产线上对102米的风叶进行相关数据测量。据了解,2020年3月,海门港新区与艾郎科技签订二期项目投资协议。项目总投资17.1亿元,致力于风力发电设备及配套零部件、风机叶片和相关复合材料的研发制造、销售、维修以及国家技术标准化检测。目前,项目已进入试生产阶段。

记者彭炜峰摄

提升人居环境 推进重大项目

海门街道乡村振兴工作全区领跑



本报讯 (记者刘海滢)在近日公布的二季度海门乡村振兴实绩考评结果中,海门街道以总分31.01分的成绩,名列全区第一名。据悉,在乡村振兴7项指标考核中,海门街道有4项指标名列第一或并列第一。

海门街道区域范围广,城郊型社区、村比较多,所处的区域位置与区域特点让海门街道的乡村振兴工作既有自身优势,又存在不少难点问题。如何下好乡村振兴这盘棋,实现乡村振兴“20字”要

求?年初,海门街道党工委、办事处对照全区乡村振兴考核7大类指标,进行了全面研究、通盘分析,确立了让强项指标更强、短板指标变强,扬长克短,推动乡村振兴均衡发展的思路,要求创新作为,使乡村振兴与城区经济社会发展相匹配,让群众共享乡村振兴成果。

人居环境整治提升是一项重要工作。“今年以来,我们坚持标本兼治,让短板变为特色,第二季度人居环境整治提升获全区第一。”海门街道办事处副主任陆家兵说,今年以来,海门街道一手抓整治提升,一手抓长效管理,成立了“三棚”整治、农村改厕、人居环境三大攻坚小组,合力攻坚,全力突破。

“三棚”整治是一场硬仗,也是人居环境整治提升的聚焦点。海门街道将“三棚”整治作为人居环境整治提升的切入口,在攻坚组设立“双组长”,城管与住建联动,城管线负责拆除违章的“三棚”,住建线负责破旧修缮和美化,村干部、党员带头整治自家“三棚”,当好表率,并从主干道、村部周边整治起步,逐户推进。到目前为止,海门街道已经拆除违章“三棚”857座,修缮涂白美化1263座,合计2120座。

人居环境整治提升关键点是农户。海门街道以最美庭院评比为载体,以三江、三圩、双高、双桥、占仁等5个村为试点村,打造人居环境精品示范点,每个点至五个村民小组,以农户为单元,按照清洁、整洁、绿化、美化的要求,由农户对自家前屋后的环境进行整治提升,包

括“三棚”、水环境、面源污染、宅前屋后等整治和保洁,常态化为自家营造一个清洁、整洁的生活空间。为了使试点工作取得实实在在的成效,让农民养成卫生、整洁的生活习惯,海门街道创造性开展最美庭院评比到户公示活动,每月由村民小组长、党员、村监委委员等组成的评分小组,上门对每家每户进行打分,并将打分结果公示在“2022年度庭院评比公示牌”上,评分达到80分以上,可兑换奖品。

小小公示牌,增强了村民荣誉感。记者走进三江村39组,看到家家户户环境整洁。村民蔡炳珍笑呵呵地说:“自家环境整洁了,生活也舒坦了。”据介绍,到目前为止,5个试点村每个村都已经打造了两三个示范点,并逐步向面上展开。

(下转A4版)

“第二批省级夜间文化和旅游消费集聚区”

师山广场榜上有名!

>>> A2版

今日
导读

首期海勉亲子公益暨汉文化研学行启程

>>> A3版